Zápis z valné hromady

Agility klub Hradec Králové z.s.
Místo konání :  Penzion Petr
Datum :             26.2.2019
Hodina :           17:30
Zahájení

Paní Lucie Kurtevová  přivítala všechny přítomné na Valné hromadě občanského sdružení Agility klubu Hradec Králové. Konstatovala přítomnost 20 členů a 5 hostů. 
Volba orgánů VH

Dále p. Kurtevová  předložila tento návrh na volbu orgánů VH: 

Předseda :  Lucie Kurtevová
Zapisovatel: Nikol Netíková
Ověřovatel: Jaroslav Zákravský
O návrhu následně nechala hlasovat. 

Poté se ujala slova předsedkyně VH a  přistoupila k hlasování o programu dalšího jednání VH s tím, že předložila tento návrh:
Program VH
1) Výroční zpráva za rok 2018
2 ) Vnitřního ustanovení  pro rok 2019
3) GDPR - přihlášky

4) Plán akcí a rozvoje v roce 2019
5 ) Připomínky, návrhy, náměty

6 ) Usnesení VH

7 ) Závěr

Předsedkyně o předloženém návrhu nechala hlasovat. Program byl schválen dle předloženého návrhu. 
Výroční zpráva za rok 2018
Přítomni byli seznámeni s Výroční zprávou za rok 2018. Nikdo z přítomných neměl ke znění zprávy žádné výhrady ani připomínky. Výroční zpráva za rok 2018 byla odsouhlasena. 
V rámci Výroční zprávy byly zmíněny neodpracované ani nezaplacené brigádnické hodiny. Ve Vnitřním ustanovení je uvedeno, že člen je povinen uhradit neodpracované hodiny do konce roku ve kterém mají být hodiny odpracovány nebo uhrazeny. Opětovně byli někteří členi, kteří takto neučinili., přestože byli v říjnu upozorněni. Bylo opět vysvětleno, že je nutné neodpracované brigádnické hodiny zaplatit vždy k 31.12. daného roku. 
Vnitřního ustanovení pro rok 2019
Předsedkyně VH a zároveň předseda klubu Lucie Kurtevová přednesla VH , že výbor neplánuje změny ve Vnitřním ustanovením. Vnitřní ustanovení tedy zůstává ve stejné podobě:

Členské příspěvky: 1400,- Kč

Brigádnické hodiny: 10 cvičící s jedním psem, + 5 hodin za 2 psa

GDPR
V rámci ochrany osobních údajů bylo VH předneseno jak jsou údaje uchovávány a jak je s nimi nakládáno. Od letošního roku tedy nebude součástí přihlášky Prohlášení o zdravotním stavu. Každý člen vyplní novou přihlášku, která má menší počet osobních údajů. Staré přihlášky byly skartovány. 
Plán akcí
Plán akcí přečetla Lucie Kurtevová. Členskou základnu informovala o připravovaných akcích, o brigádách, výcviku. Dále pak o plánovaných úpravách a opravách v roce 2019. 
Bylo jednáno o:

1) Osvětlení cvičiště – z důvodů legislativní i finanční náročnosti vybudování nového osvětlení bylo členy schváleno, že v současné době bude na stávající sloup namontováno nové, výkonnější osvětlení. Další případné kroky budou znovu projednány. 
2) Kácení nebezpečných topolů – z důvodu lámání větví a nebezpečí úrazu budou poslední dva topoly skáceny, povolení od MMHK již máme. Tento navrhovaný bod byl schválen již v minulém roce.

3) Pořádání závodů – z důvodu novelizace Soutěžního řádu agility KAČR, nemáme v současné době překážky odpovídající řádu. Dále bylo uvedeno, že pořádání závodů je náročná a odpovědná práce na několik měsíců. Členi byli panem Nymburským vyzváni, aby pomocí bandy napsali, zda jsou ochotni s pořádáním závodů pomoci. Schůze se shodla na tom, že pro letošní rok není v silách klubu závody pořádat – chybějící překážky, prostory, rozhodčí. Schůze se dohodla na pořádání závodů na podzim v roce 2020 v případě, že se najde více zájemců o pomoc s pořádáním.  
 Dotazy, náměty
Dále pak předsedající otevřela diskusi. 
Z důvodu většího počtu nových členů byl připomenut neustálý problém se sobeckým přihlašováním na tréninky – měsíc dopředu pro jistotu všude, odhlašováním na poslední chvíli, špatné odhlašování atd.

Členi se shodli na tom, že bude stále platit pravidlo -  3x přihlášený nedorazí nebo se pozdě odhlásí a tím znemožní trénink ostatním členům, pak bude dotyčný na měsíc vyloučen z tréninku.  Dále se povede „Seznam hříšníků“, který je uveden na bandě v článku Pravidla pro přihlašování. Je dobré si znovu pročíst pravidla pro přihlašování ve Vnitřním ustanovení nebo na bandě. 

Trenéři se shodli, že pokud bude někdo chodit opakovaně pozdě na tréninky, nemusí být na trénink vpuštěn. Stejně tak s odcházením z tréninku bez úklidu.

Znovu bylo zopakování, že k některým tréninkům  trenéři dopisují pro jakou výkonnost bude trénink zaměřen – např. pro pokročilé,  nebo nácvik slalomu, zónových překážek atd. Člen se může na trénink přihlásit ikdyž např. tuto výkonnost nesplňuje, ale nebude mu věnován prostor pro nácvik. Trenér bude předpokládat, že přihlášený člen již potřebné dovednosti ovládá a bude jen prohlubovat své dovednosti. Člen musí sám zhodnotit zda pro něho má takový trénink význam, trenér není povinen sekvence upravovat.  

J.Nováková pozvala přítomné na Agility hrátky.
L. Kurtevová pozvala přítomné na ukázky výcviku na nábřeží dne 18.5. 2019 – již v kalendáři. 
Usnesení VH

Orgány valné hromady navrhují valnou hromadu schválit s tím, že :

Schvaluje:


 -     Volbu orgánů Valné hromady

· Program Valné hromady
· GDPR

· Plán akcí na rok 2019
byla vzata na vědomí;

 -     Výroční zpráva za rok 2018
Závěr

Valná hromada konstatuje, že všechny body jednání byly přijaty a schváleny nadpoloviční většinou.

V Hradci Králové dne 26. 2. 2019
Podpis předsedy Agility klubu Hradec Králové z.s.






